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Moderátor prvních ročníků Michael Viktořík alias Vrtulník Michael V. s Jiřím Urbanem a Alešem Brichtou z Arakainu. Pravděpodobně úplně prvním zahraničním účinkujícím na Žebříku  
byl Bradley Stratton, frontman česko-americké kapely Circus Praha.

Historicky nejvýznamnější osobností Žebříku a nejčastějším aktérem našich  
hudebních cen byl a stále zůstává Michal Pavlíček.

Michael Viktořík s Otou Balagem, který v tehdejším Queen Clubu (dnešní Šeříkovce) pravidelně sbíral ocenění v kategorii Klávesista roku.   Kamil Střihavka v Plzni bodoval nejen jako zpěvák „superskupiny“ BSP, ale i zásluhou svého tehdejšího projektu No Guitars.  
Na snímku s Janou Feriovou a Karlem Růžičkou ml.

1993–1996



1993–1997

Aleš Brichta často na Žebříku triumfoval nejen díky působení v Arakainu,  
ale především jako úspěšný sólový zpěvák.

Legenda československého bigbítu Abraxas zažívala v polovině devadesátých let úspěšný comeback.  
Na snímku její hlavní protagonisté Miroslav Imrich a Slávek Janda.

Také mnozí herci a další filmové osobnosti bývají pravidelnými hosty žebříkovského 
finále. Mezi ty nejčastější patřila už od začátků ankety Aňa Geislerová. 

Do výsledků třetího ročníku se promítl úspěch legendární rockové opery Jesus Christ Superstar. Nejen díky tomuto fenoménu si pro ceny chodili hlavně  
Dan Bárta a Kamil Střihavka.

Nejvýraznější zpěvačkou „devadesátkového“ Žebříku byla Bára Basiková, která se zde dvakrát koncertně zaskvěla za doprovodu své kapely Basic Beat.



1996–1999

Od vydání fenomenálního alba Černý kočky mokrý žáby si členové Lucie jezdili do Plzně „pro Žebříky“  
s každoroční pravidelností. Na snímku Michal Dvořák, David Koller a P.B.Ch. 

Podobně často v devadesátých letech triumfoval také Kabát.  
Zpěvák Pepa Vojtek a spol. se v „Domě hrůzy u Radbuzy“ vždycky dobře bavili.

Chinaski se u nás poprvé objevili v roce 1998 na základě úspěchu alba Dlouhej kouř. 
Na snímku zleva Petr Rajchert, Pavel „Hroch“ Grohman, Michal Malátný a Adam Stivín.

Sexy Dancers, projekt Romana Holého s Darou Rolins a Danem Bártou, neměl dlouhého trvání, přesto na naší scéně zanechal nesmazatelnou stopu.  
Jeden z prvních koncertů se odehrál právě na Žebříku.

Po vydání alba Běr se na Žebříku začal objevovat i legendární Pražský výběr. Od té doby se s Michalem Pavlíčkem a Michaelem Kocábem setkáváme pravidelně.
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Na přelomu milénia Žebřík reflektoval i nástup elektronické hudby. K jejím čelním představitelům patřil projekt Štěpána 
Tůmy Liquid Harmony se zpěvačkou Tonyou Graves.

Vzácným hostem Žebříku 1999 byl Radim Hladík. Slunečný hrob od Blue Effectu 
byl totiž ústřední písní v témže roce veleúspěšného filmu Pelíšky.

Josef Vojtek a další členové Kabátu se těšili z úspěchu desky MegaHu. Jejich šestá  
studiovka se vklínila mezi oceněná alba J.A.R. (Homo Fonkianz) a Arakainu (Farao).

Rovněž Boris Hybner, legendární komik a mim, nás poctil svou návštěvou s týmem kolem ikonického filmu Pelíšky. Žlutý pes zásoboval svými šlágry návštěvníky vyhlášení Žebříku v roce 2000. Na snímku zleva Ondřej Hejma, Jiří „Plech“ Novotný a Petr Roškaňuk. 

První místo v kategorii Zpěvák roku 1997 získal Dan Bárta.



2001–2002

Na začátku nového tisíciletí se začaly prosazovat kapely zpívající anglicky. Například Support Lesbiens, kteří i zásluhou 
zpěváka Kryštofa Michala, získali v jednom roce hned tři ocenění.

Dokud se na Žebříku vyskytovala kategorie DJ roku, obvykle v ní triumfoval  
legendární Tráva, který také několikrát rozhýbal taneční stage v DK Inwest.

Pouhý rok po svém vzniku už ve výsledkové listině ankety figurovali Monkey Business. 
Matěj Ruppert a spol. si svůj koncertní debut v Plzni odbyli v březnu 2001.

Žebřík 2000 ovládla Lucie. Fanoušci jí přisoudili tři oceníní - Skupina roku, Albem roku (za desku Slunečnice) a Nejlepší skladbou se stal singl Ona ví. 
Zleva David Koller, Michal Dvořák a P.B.Ch.

V roce 2001 poprvé na Žebříku koncertně excelovali Tata Bojs. Na snímku byl zachycen při svém typickém výskoku baskytarista Mardoša.

A ještě pohled do backstage, kde nám takhle zapózovali oba „Tatáči“, nerozluční kamarádi 
Marek „Mardoša“ Huňát a Milan Cais.

Členové Lucie si aplaus zaplněného DK Inwest užívali. Z Plzně si odváželi nejen takzvaná „Tančící R“ za první místa, 
ale i další stylové ceny.
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Michal Pavlíček byl historicky prvním držitelem Speciální ceny pořádajícího magazínu REPORT, jejíž autorem byl letitý 
spolupracovník Žebříku Václav Česák.

Kryštof v čele s Richardem Krajčem na Žebříku 2001 nejen zahráli, ale rovněž  
triumfovali v kategorii Album roku, a to díky LP Magnetické pole. 

Cenu si odnášela i zpěvačka elektronické formace Ohm Square Charlie One,  
v tomto případě však díky účinkování ve filmu Tmavomodrý svět.

Frontman Krucipüsku Tomáš Hajíček byl nepřehlédnutelným členem projektu One Season band, který speciálně kvůli vystoupení na Žebříku sestavil Michal Pavlíček. Čtyři ocenění posbírali na Žebříku Monkey Business, včetně té nejprestižnější za Skupinu roku. Na snímku Matěj Ruppert, Pavel Mrázek a Roman Holý.

Žebřík 2001 Tata Bojs – Maťo Mišík Mardoša Žebřík 2001 – Support Lesbiens Žebřík 2001 – Zdeněk Suchý a Anna K
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Rok 2003 byl na Žebříku rokem ostravských hitmakerů Kryštof. Z „Tančících R“ se v zákulisí radovali Jakub Dominik, 
 Nikolas Grigoriadis, Nikos Kuluris: Ondřej Kyjonka, Richard Krajčo a Nikolaj Arichtev.

Největším pojmem na elektronické scéně byla tehdy Ecstasy Of St. Theresa,  
a tak není divu, že si ceny vysloužili i její hlavní protagonisté – producent  
Jan P. Muchow a zpěvačka Kateřina Winterová.

S cenou pro Zpěváka roku se v hale Lokomotivy, kam se Žebřík na dva roky odstěhoval, 
se nechal vyfotit „one and only“ Dan Bárta.

Jeden z nejoriginálnějších videoklipů české provenience natočil Jakub Kohák pro Tata Bojs. A hlasující fanoušci dokázali vizuální ztvárnění písně Attention aux Hommes  
náležitě ocenit. 

Třikrát se na stupně vítězů Žebříku 2002 vyšplhali i Support Lesbiens. Tehdy úspěšnou kapelu tvořili Hynek Toman, Jaromír Helešic a Kryštof Michal.

Žebřík 2002 – Martin Němec a Milan Šteindler Žebřík 2002 – Matěj Ruppert a Tonya Graves (Monkey Business)



2004–2005

V roce 2005 se slavnostní vyhlášení vrátilo do plzeňského kulturáku a zažilo žebříkovskou koncertní premiéru Mig 21  
s nenapodobitelným Jiřím Macháčkem.

Michael Kocáb a další členové kultovního Pražského výběru jsou spjati prakticky  
s celou historií této ankety, koncertně zde však poprvé účinkovali až v rámci  
Žebříku 2004.

Okamžitě po triumfu v televizní pěvecké soutěži si Aneta Langerová našla řadu 
příznivců i mezi ryzími hudebními fanoušky, a brzy se tak stala vůbec nejúspěšnější 
zpěvačkou naší ankety. 

V roce 2005 tekla na Žebříku proudem tequila, a to hlavně proto, že kapela Wohnout v čele s Matějem Homolou zapíjela triumf ve třech nejprestižnějších kategoriích. Mexický destilovaný nápoj jsme využili i ke křtu nového časopisu REPORT, jehož protagonisty byli Richard Krajčo a Jarda Hudec.



SUPPORT LESBIENS
Máme bombu! Support Lesbiens na dévédéčku!
A to žádné zbytky, co se jim snad někde válely pod
stolem, ale pěkně čerstvé kousky!
Čeká vás více než padesát minut Supportů, a to
koncertních, klipových, rozhovorových i dokumen-
tárních. 
Těšte se na tři aktuální klipy (English Stereo,

Nothing is Something). Navíc vám  přinášíme film
o tom, jak English Stereo a Nothing is Something

vznikaly. A navíc uvidíte dokument o tom, jak se
točil videoklip Cliché.

Část nazvaná About Support Lesbiens přináší aktu-
ální profil kapely s rozhovorem se zpěvákem
Kryštofem Michalem a kytaristou Hynkem
Tomanem.
Kromě toho je „suppor-
tí“ část nabitá koncertní
energií – uvidíte dvě
pecky z úspěšného kon-
certu v T-Mobile Areně,
Meditating a Gotta Get

Home. 

Jako doplněk pak na dé-
védéčku najdete miniga-
lerii fotek ze supportího

BONUS: JACK DANIEL’S MUSIC 
BACKSTAGE

V bonusovém minidokumentu o soutěži Jack
Daniel’s Music Backstage (koncertní soutěžní série,
vyhledávající talentované české kapely) uvidíte se-
střihy dvou koncertů, během nichž jste si mohli vy-
brat kapely pro semifinále. Vítězně z nich vyšly ka-
pely the.switch, Five O’Clock Tea, Atari Terror
a Rybičky 48. Kromě kapel na pódiu zachycuje do-
kument i atmosféru poté, co bylo rozhodnuto.
Těšte se i na rozhovory se zúčastněnými muzikanty.
A přijďte 20. ledna do Abatonu na velké finále!

2005–2006

Častým návštěvníkem finálové show Žebříku bývá i Jiří Langmajer. A v roce 2005 si odsud navíc odnesl cenu díky 
nepřehlédnutelné roli ve filmu Snowboarďáci.

V té době způsobila doslova poprask na tuzemské scéně punkrocková formace 
Clou, a tak není divu, že se brzy objevila i na Žebříku. Na snímku zpěvák Lukáš 
„Lukemo“ Vyhnal.

Pětkrát (!) po sobě triumfoval v kategorii DJ roku fenomenální hiphopový producent 
Tomáš Pechlák alias Wich. A několikrát nám v DK Inwest také předvedl své umění  
za gramofony. 

Osudová dvojice Bára Basiková – Michal Pavlíček nás poctila svou návštěvou hned několikrát.  
V roce 2006 to bylo za účelem křtu DVD Story, bilancující mistrovu bohatou kariéru.

Dalším pozoruhodným projektem tohoto období byla indierocková formace Moimir Papalescu & The Nihilists, která 
na Žebříku 2006 předvedla strhující show. Na snímku zpěvačka La Petite Sonja.

Žebřík 2005 – křest DVD Michala Pavlíčka  



SONY ERICSSON AWARDS

PÁTEK 9. BŘEZNA 20.00 
DK INWEST PLZEŇ

UVÁDÍ ZDENĚK SUCHÝ

SUPPORT LESBIENS • J.A.R.

GAIA MESIAH • PEHA 
a mnoho dalších

uvádějí slavnostní vyhlášení hudebních cen
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ŽEBŘÍKÁNÍ
1. Chodíš na koncerty jako divák?

2. Která skladba se ti naposledy ne-
odbytně vryla do hlavy?

3. Na čem právě pracuješ a co
chystáš nového?

FILIP HORÁČEK 

1. Když mám čas, tak vždyc-
ky strašně rád, ale koncerty
často bývají o víkendech, kdy
hrajeme i my. Vybaví se mi
třeba, že jsem byl na Pixies,
ale to už je strašně dávno,

nemyslím jejich poslední zdejší koncert. Chtěl
jsem jít na Gipsyho, ale to jsem nezvládl, tak
doufám, že ho uvidím tady na Žebříku.
2. V hitparádě na Radiu 1 jsem slyšel sloven-
skou kapelu Živé kvety s písničkou Dni ako ko-

míny a to mě tak dostalo, že jsem si okamžitě
musel koupit album.
3. Mezi deskama jsme měli vlastně čtyři roky
pauzu, takže bychom to tentokrát chtěli zvlád-
nout rychleji a plánujeme třetí album vydat ješ-
tě letos. Snad to stihneme, pomalu na něm
mezi koncerty pracujeme.

MICHAEL VIKTOŘÍK 

1. Výjimečně, většinou mě
zajímá jednou za čas něco
ultra a zahraničního. Třeba
jdu do Lucerna Music Baru
na Maceo Parkera, nebo
jsem byl na posledním

Brownově koncertu. Na koncerty domácích ka-
pel nemám čas. Věnuju se rodince a tím pádem
si srandy užiju na vlastních vystoupeních.
2. To je každej den něco jinýho. Teď mě napad-
lo, protože máme před koncertem, Superpéro.

Ale někdy mě nenapadne vůbec nic, jindy nao-
pak těch melodií, když o něčem přemýšlím, při-
jde víc. Kolikrát se stane, že i blbá reklama mě
dokáže dostat. Ale já jsem rychlej a adaptabilní,
takže si ji chvilku pamatuju a za hodinu o ní
nevím a jdu zase dál. Třeba mě napadne:
Vitana, máme chuť si zašukat (notuje), tak si to
ještě párkrát v hlavě dám, ale že bych si zpíval
Máme chuť si pochutnat (opět předvádí), to ne.
Mně se líbí jen ta melodie.
3. S J.A.R. budeme hrát a hrát, protože deska
je ještě pro tenhle rok nová, tak proč hned dě-
lat zase další. Budeme si to užívat. Osobně
mám velký plány, o kterých ale zatím nechci
mluvit. Zajímá mě televize a film a občas jezdím
s mladýma interpretama a dělám jim show.
J.A.R. je pro mě především zpestření života.
Priorita to není a nikdy nebyla.

REPORTÁŽ

Letošní, už patnáctý žebříkovský mejdan se povedl nad
očekávání. Poslali jste rekordní počet hlasů a re-
kordní byla i návštěvnost – DK Inwest, tradiční mís-
to konání akce, praskal ve švech.

Na své si přišli rockeři, hiphoppeři i milovníci dalších žánrů: vystoupení Gipsy.cz, J.A.R., Pehy,
Support Lesbiens, Gaia Mesiah i dalších kapel a projektů sklidila nadšené reakce. Díky tomu, že
produkce pracovala na přípravách dnem i nocí, stál zvuk, světla, videprojekce a celá dramatur-
gie šestihodinového maratonu opravdu za to. 
VIP bar byl alkoholem zásoben nadmíru dobře, takže se ten večer stala Plzeň zároveň místem
s největším počtem motajících se hudebníků v republice. Pro některé bylo hraní na Žebříku zá-
roveň premiérou nového repertoáru či testem toho, jak bude vypadat jejich nacházející turné…
Tak zase za rok!

Na místě pro vás dění fotodokumento-
vali Petr Tibitanzl, Tomáš Martinek,
Radek Chlubna a Zdeněk Vaiz. Anketu
mezi hvězdami Žebříku pořídil Daniel
Folprecht.

ŽEBŘÍK 2006
SONY ERICSSON AWARDS, 9. 3. DK INWEST, PLZEŇ
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Anetě Langerové ještě nebylo ani dvacet, ale už si i na žebříkovském pódiu počínala jako matadorka.  
Titul Zpěvačka roku ji fanoušci přisoudili sedmkrát za sebou!

Slovenská hvězda Katarína Knechtová u nás odehrála jeden z posledních  
koncertů se skupinou Peha před svým odchodem na sólovou dráhu.

O temperamentní pódiovou prezentaci (skoro)dívčí kapely Gaia Mesiah se vždy starala 
hlavně zpěvačka Marka Rybin a nejinak tomu bylo v DK Inwest v březnu 2007.

Prvenství v kategorii Překvapení roku tehdy připadlo pražské crossoverové bandě Cocotte Minute v čele se zpěvákem Martinem Zellerem. Mezi oceněnými filmy Žebříku 2006 bylo také drama Pravidla lži. Mimo jiných v něm herecky exceloval i Plzeňan Martin Stránský.

Žebřík 2006 – skupina Wohnout



THOM

1. Vypsaná Fixa, která i pře-
sto, že funguje spoustu let,
tak poslední deskou udělala
tak hroznej zlom, že mě to
fakt dostalo. Fixa ukázala
i ostatním kapelám, že ve
zdánlivě jasný cestě někam

to jde i úplně jinak, a takovým způsobem, že se
z toho všichni podělají. Kluci udělali naprosto
úžasnou desku, která je odklonem někam ji-
nam, ale hlavně jde dál, takže Fixa u mě vyhrá-
vá ve všech kategoriích.
2. My Češi jsme hrozně specifický. Zrovna se
nabízí příklad Markétky Irglový, kterou vlastně
Česká republika neznala a najednou ji objevil
svět. Všichni se podělali, jenom Češi ne. Dneska
jsem třeba zjistil, že Irglová s Hansardem jsou
na sedmým místě v žebříčku Billboardu, což je
tak ohromná pecka, že si říkám, že jsme hrozný
tupci, když jsme to museli nechat objevit celej
svět a my jsme ti poslední.
3. Imodium to má celkem jasný. Jelikož poslední
deska není venku ještě ani rok, celý jaro a kousek
léta jedeme turné k albu, pak nás samozřejmě
čeká to, na co se všichni tři těšíme – festivaly.
V tuhle chvíli řešíme podzim, chtěli bychom udě-
lat něco trošku jinačího a zajímavějšího, než je,
v uvozovkách, jenom to klasický hraní a klasický
promo. V rámci turné absolvujeme akustickej
koncert, kde nás lidi uslyší s doprovodem klavíru
a smyčců, což si myslíme, že ve spojení s tím, co
my hrajeme, je poměrně zajímavá záležitost. 

KAY

1. Teď jsi mě zaskočil. Je to
strašně tristní a navíc podivný,
protože jsem s těma lidma ur-
čitým způsobem spjatej, ale
Scissorhands. Myslím si, že to
je kapela, která když to nějak
neposere, tak má docela bu-

doucnost. Jejich frontman je opravdu talentova-
nej, má jakoby nadhled a je schopnej dělat věci,
který nejsou v rámci dění na český scéně klišoidní.
2. My jsme handicapovaný tím, v čem jsme žili.
Já vím, že to zní hrozně hloupě a že se to dá leh-
ce využít jako omluva i výmluva, protože od revo-
luce už přece jen uběhlo dost let, ale pořád jsme
tím zatížený. Potom je naše republika strašně
malá, a všechno se tudíž odehrává na strašně
malým teritoriu. Spousta lidí tu má strach experi-
mentovat a spíš se soustředí na to, že jsou třeba
dobrý instrumentalisti, přičemž jim trošičku chybí
nadhled a rozhled, co se týče globálního vnímání
hudby jako takový a toho, jakým způsobem jdou
progresivně dopředu trendy venku.
3. Sorry, já už musím jít hrát, což ostatně budu
letos dělat často…

ŽEBŘÍKÁNÍ
1. Co tě loni na domácí scéně zaujalo?

2. Proč se Čechům nedaří prosadit 
v zahraničí?

3. Co tě čeká letos?

MICHAL MALÁTNÝ
1. Byl jsem na koncertu
Autopilote s japonskou zpě-
vačkou Yumiko a to jsem šel
do kolen, fakt jsem si to užil.
Už dlouho jsem se tak neba-
vil, úplně mě dostali.
Vynikající.

2. Je to tím, že pokud zpívají česky, tak jim
v zahraničí nerozumějí, a pokud zpívají anglicky,
tak zní jako polovina zahraničních kapel. A za
druhý – bigbít prostě vymysleli v Anglii, umí ho
nejlíp a my je vždycky jakoby trochu kopíruje-
me, chceme, aby to znělo jako něco od nich,
kdežto oni jsou o strašnej krok napřed. Proto si
myslím, že český kapely moc šanci nemají.
Třeba Gipsy.cz se dostali na Glastonbury, proto-
že romskej hip hop je najednou něco zajímavý-
ho, vlastně určitý ethno. Ovšem Monkey
Business dneska drandí po Jižní Americe a třeba
se jim tam uchytit povede.
3. Teď jedeme na tři neděle na Slovensko na
turné s Desmod, v létě nás čeká hodně festiva-
lů, natočíme pokračování Autopohádek a na
podzim vyjde DVD s naším loňským koncertem
z pražskýho Výstaviště. Bude tam jenom holej
koncert, sakumprdum, tak jak byl. A v listopa-
du pojedeme menší šňůru po kulturních do-
mech, protože nás koncerty baví a čekat zase
dva roky na velkou šňůru po halách se nám ne-
chce. Chceme hrát.

MÁRDI
1. Ty vado… Kašpárek v ro-
hlíku. To je dobrej projekt,
po několika desítkách let ta-
dy někdo udělal inteligentní
hudbu pro děti a vytvořil zá-
klady, aby se řeka přehradila
a odvedla jinam.

2. Těch důvodů je víc. Především nejsou proko-
paný kanály, ale už se to pomalu zlepšuje, tak-
že třeba za deset let se dostaneme do modelu
Švédska. Někdo musí být nekompromisní, od-
vážnej a jít do toho. Nemáme venku známý,
tím myslím ty kanály, kterýma by to prošlo, je
to odtud dál, ale zase jsme na tom líp než tře-
ba Uzbekistán. Takže jsme někde mezi
Uzbekistánem a Švédskem, přičemž se blížíme
Švédsku.
3. Normálně už děláme soustředění a připravu-
jeme další desku. Řekli jsme si, že čím dřív zač-
neme, tím je to pak ve výsledku lepší, tak jsme
začali dělat nový písničky. Máme tajnej plán, jak
budeme nahrávat, ale je fakt tajnej.

Letošní Žebřík byl v pořadí už šestnáctý, ale v lec-
čems zároveň nový. Poprvé se hlasovalo dvouko-
lově, z čehož vzešly nominace a anketa se stala
napínavější. Její vyhlášení navíc  premiérově oko-
řenil koncert zahraniční hvězdy: Ashley Slater ser-
víroval hity věhlasných Freakpower za doprovodu
Monkey Business.

Ke strhujícím výkonům přiměl vyprodaný DK Inwest i další koncertní účastníky: Chinaski,
Sunshine a Vypsanou fixu. Na hiphopovém pódiu exceloval DJ Wich s Nironicem nebo rap-
per Marpo. Na šestihodinový maratón v režii Zdeňka Suchého pak ještě navázala after party
v klubu Buena Vista. Připomeňme si reporťácký den D záběry našich pohotových fotografů: 

ŽEBŘÍK 2007 
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Žebřík 2007 ovládli Chinaski. Z plzeňského Domu kultury si odváželi hned čtyři hlavní ceny, včetně sošky  
pro Zpěváka roku Michala Malátného.

Vypsaná fixa v čele se zpívajícím kytaristou Michalem „Mardi“ Maredou navštívila naší 
akci nesčetněkrát. Poprvé koncertně završila dlouhý rockový večer v březnu 2008. 

První velkou zahraniční star Žebříku byl zpěvák a trombonista Ashley Slater.  
Za doprovodu Monkey Business odehrál největší hity legendární londýnské  
formace Freak Power.

Mezi největší objevy té doby bezesporu patřili Mandrage. Na snímku zleva Pepa Bolan, Michal „Coopi“ Faitl, Matyáš Vorda a Vít Starý. Indierocková senzace s mezinárodním přesahem Sunshine se zpěvákem Kayem Buriánkem nadchla během finále Žebříku 2007 i plzeňské publikum.
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Konečně k nám tehdy dorazili i punkrockoví humoristé ze slovenské Nitry – Horkýže Slíže.  
Na snímku zpěvák Peter „Kuko“ Hrivňák.

Naprosto strhující a nezapomenutelný zážitek nám v roce 2009 připravil slovutný 
zpěvák Deep Purple či Black Sabbath, Mr. Glenn Hughes.

Aneta Langerová a její další „Tančící R”  od sochaře Václava Česáka. 

Glenn Hughes neponechal toho večera nikoho na pochybách, proč se honosí přezdívkou „The Voice Of Rock“. V písních, jež psaly hardrockovou historii, ho doprovázel Czech 
Allstars Band v čele s Danem Bártou. 

S vítěznou trofejí mohl v útrobách DK Inwest zapózovat také Objev roku 2007 Michal Motyčka, řečený NiceLand, který tak posléze pojmenoval i svou kapelu. 

Žebřík 2008 – Jarda Hudec a Glenn HughesŽebřík 2008 – Klára Vytisková (Toxique) Žebřík 2008 – Aneta Langerová



ROMAN HOLÝ

1. Když mám čas, tak velice

rád. Chodím na kolegy, spíš

menší klubový party, ale nej-

víc vyjíždím do zahraničí, na-

posledy na George

Michaela, Stevieho

Wondera, mám rád i bigbít.

2. Od muziky si nepotřebuju odpočinout nikdy,

protože hudba je pro mě pití i jídlo dohromady.

Odpočívat od muziky neumím ani nechci.

3. Letos toho bude dost. Třebaže je krize

a nikoho nic z hudby údajně nezajímá, budu

otravovat s hodně věcma. Rok 2010 by měl být

ve znamení nový desky J.A.R., tak doufám, že

se nám podaří uklohnit něco smysluplnýho.

Koncem března vyjedeme s novým undergroun-

dovým projektem, kterej se jmenuje Neruda

a já tam hraju na basu, čímž jsem si splnil sen.

Taky budu produkovat společnou desku asi de-

seti rapperů, jako jsou Orion, Hugo Toxxx,

James Cole nebo Vladimir 518.

JAKUB PRACHAŘ

1. Poměrně málo. Byl jsem

na Monkey Business, dvakrát

po sobě na Richardu Bonovi

– jednou jsem ho viděl se

Stevem Gaddem

a francouzským kytaristou

a teď tady hrál se svou par-

tičkou. Spíš chodím na menší koncerty... ale

chystám se na Cohena.

2. Chodím na ryby nebo koncertní hraní kom-

binuju s divadlem, což je dobrý. Ale ještě se mi

nestalo, že bych měl muziky plný zuby.

3. Na konci dubna bychom měli vydat desku,

takže na ní děláme. Materiál máme vyselekto-

vanej, ale protože nejsme schopný se sejít, tak

to lepíme postupně. Zjistili jsme, že musíme na-

jít systém, protože jinak to nedáme dohromady.

Scházíme se, když někdo něco natočí, načež

zjistíme, že to úplně nefunguje – takže se doce-

la těším, až bude album hotový a jsem zvěda-

vej, co z toho vyleze. Mám totiž pocit, že každá

písnička je úplně jiná a každá má jinej zvuk,

protože my nehrajeme v jednom stylu a je tudíž

těžký docílit jednotnýho zvuku.

MÁRDI

1. Jasně, chodím na všechno

možný. Naposledy jsem byl

na Animalfestu, kterej

v Pardubicích pořádal náš

bubeník.

2. Když mám muziky plný

zuby, tak si čtu nebo zkouk-

nu nějakej film. Prostě muziku úplně odstřihnu.

Momentálně jsem ale v opačný fázi. Asi dva ro-

ky mi doma ležela „empétrojka“ a teď jsem

s ní zas začal chodit a strašně si to užívám.

3. Dneska jsme u Pítrse doma točili klip na

Klenot. Na jaře vyjedeme do klubů a na Rock

For People asi natočíme živák. Kvůli tomu bu-

deme mít ještě přípravný soustředění. Zřejmě

pořídíme jenom záznam na CD, ale to se ještě

řeší.

Ani konkurence hokejového mače
místních Indiánů s pražskou
Spartou neodvábila 18. ročníku
Žebříku obecenstvo a palác na
břehu Radbuzy radostně naplnil své
útroby. Pod režijním
i moderátorským vedením Zdeňka
Suchého se v uvolněné atmosféře
vystřídali Nightwork, UDG, Tata
bojs, Vypsaná fiXa a Dan Bárta
s hosty mapujícími stěžejní mezníky
jeho kariéry. Hiphopovou scénu
rozezněli DJs a pokud někomu ani
šestihodinová dávka nestačila, mohl
do brzkých ranních hodin křepčit na
afterparty v klubu Buena Vista.
Těm, kteří absentovali, i pařičům se
zamlženými vzpomínkami nabízíme
Žebřík 2009 slovem a obrazem
ještě jednou a každopádně nashle
za rok.

ŽEBŘÍK 2009
5. 3. DK INWEST, PLZEŇ

ŽEBŘÍKÁNÍ
1. Navštěvuješ koncerty jako divák?

2. Jak relaxuješ od hudby?

3. Co tě letos profesně čeká?

DAVID KRAUS
1. Ano, chodím. Musím říct,
že mě hodně baví dramatur-
gie Žebříku, která byla vždyc-
ky dobrá. Žebřík je dramatur-
gie mýho srdce. Byl tady
Ashley Slater z Freak Power,
Glenn Hughes a opravdu

sem vozíte věci, který se mně líbí. Jinak samo-
zřejmě chodím na koncerty kamarádů, ale byl
jsem třeba i na Goldfrapp během Colours Of
Ostrava, kde je rovněž luxusní festivalová dra-
maturgie a pozvali i Davida Byrna a Jamieho
Culluma. To jsem byl úplně šťastnej, že uvidím
hned oba dva najednou. Taky jsem si nenechal
ujít koncert Michala Pavlíčka s Načevou a DJem,
což bylo velmi zajímavý. Úžasnej koncert.
2. Prostě bez hudby. Jsem klasik, kterej jede na
chatu a stříhá plot, seká trávu – já vím, že je to
umělecký klišé, který lidi rádi říkají, ale je v tom
velká pravda.
3. Vydání dvojdesky, kterou jsem připravoval
v podstatě tři roky. Teď se teda budu snažit,
aby se o ní lidi dozvěděli, a jsem zvědavej, co
na ni budou říkat. Koncerty nechám až na pod-
zim. Myslím, že v naší zemi je taky důležitý ne-
hrát, nesmí tě být moc. Něco uděláš, pak se za-
se na chvíli stáhneš atd. Jakmile jsi všem do-
stupnej, není to dobrý.

MARTIN CHODÚR
1. Musím přiznat, že moc
ne, radši jsem na té druhé
straně, na pódiu. Ale když
už, mám raději koncerty, na
nichž se sedí, každý má své
místo a nemusí se tlačit. Byl
jsem na Tomu Jonesovi

v Praze a to mi naprosto vyhovovalo. Skvělá
show, skvělá kapela, skvělý zpěvák, každý měl
své místo a k pódiu se šlo až nakonec.
2. Naštěstí mě muzika ještě neunavila, takže od-
počívám posloucháním hudby anebo si čtu. Ale
muzika je lepší, poslouchám ji v podstatě nonstop.
3. Především mé první album, na kterém právě
usilovně pracuju.

TEREZA VOŘÍŠKOVÁ
1. Chodím – a nezáleží mi,
jestli je to v klubu nebo ve
velký hale. Podstatný je, kdo
hraje. Naposledy jsem byla
na Wohnoutech, na Vypsaný
fixe nebo na Monkey
Business, ale hodně ráda

mám i Dana Bártu.
2. Spíš někdy potřebuju hudbu prostřídat.
Ujedu na nějaký kapele, kterou pořád poslou-
chám, a pak ji musím vyměnit za jinou.
3. Hraju asi v pěti divadlech, točím televizní se-
riál Znamení koně a v létě mě čekají dva filmy.

2010–2011

Jedno z vůbec nejlepších vystoupení jsme viděli díky Davidu Kollerovi, který si ke svému „Best Of“ přizval  
Lenku Dusilovou, Oskara Petra či Michala Ambrože. Na snímku s Jardou Hudcem.

V tomto období naši scénu doslova pobláznili Nightwork, a nejinak tomu bylo i na dvou 
ročnících Žebříku. Celý kulturák si zpíval s Janem Maxiánem, Vojtou Dykem a dalšími.

Znovu Mandrage a znovu Objev roku? I to se může stát díky tempu, 
 jakým se rozšiřovala fanouškovská obec této populární plzeňské party.

Skupinou roku 2009 se překvapivě, ale zaslouženě stala ústecko-pražská formace UDG. V tomto momentu se z úspěchu radovali Bohumil Němeček, Adam Kupera,  
Petr Vrzák a Tomáš „Jugi“ Staněk.



2010–2013

V roce 2011 se finále Žebříku přesunulo do Parkhotelu a speciální cenu iREPORTu si z něj odváželi Tata Bojs, 
 jmenovitě Mardoša a Milan Cais.

Impozantní nástup a nepřehlédnutelný outfit si tehdy přichystala moderátorská 
dvojice Klára Vytisková – Tomáš Hanák. 

Vojtěch Dyk byl už tehdy uznávaným zpěvákem, o čemž nás po převzetí ceny znovu 
přesvědčil po boku rozjetých Nightwork. 

V roce 2013 to tu konečně koncertně rozbalila i legendární Mňága a Žďorp. O zábavnou atmosféru se svými průpovídkami staral především zpěvák Petr Fiala.Rozezpívat dav rádiovými hity Nightwork tenkrát nečinilo problémy ani Jakubu Prachařovi nebo Františku Soukupovi. 

Žebřík 2012 – skupina Prago UnionŽebřík 2012 – Michal Malátný a Jarda Hudec



Vyhlášení ankety za rok 2013 mělo nové místo konání: Fakultu umění a designu Ladislava Sutnara, a novou moderátorku: Barboru Polákovou. Na snímku s Jardou 
Hudcem a Tomášem Hanákem.

Historicky nejúspěšnější kapelou Žebříku jsou nepřekvapivě Chinaski. Na snímku její dva služebně nejstarší 
členové Michal Malátný a František Táborský.

V roce 2014, kdy v rámci Žebříku přebírali trofej „Skupina roku“, byli Mandrage na absolutním vrcholu. Spolu s Jardou Hudcem stanuli před objektivem Pepa Bolan, manažerka Lucka Hájková, Matyáš Vorda  
a Michal „Coopi“ Faitl.

2013–2014

Finále Žebříku 2013 se stalo památným hlavně díky nezapomenutelnému vystoupení Mira Žbirky. Na akademické půdě ZČU zároveň převzal Speciální cenu iREPORTu.

Žebřík 2014 – Ondřej Brzobohatý a Barbora PolákováŽebřík 2014 – Aneta Langerová Žebřík 2014 – Peneři strýčka Homeboye (PSH)



Úplně první akcí, která se konala v areálu DEPO2015, bylo vyhlášení Žebříku v čele s nepřehlédnutelným Richardem Müllerem. Stalo se tak 
13. března 2015.

Slovenský velikán převzal od Jardy Hudce za asistence Báry Polákové speciální ocenění iREPORTu a odehrál v DEPU jeden z nejúžasnějších koncertů.

Tou dobou válcovala hitparády a sociální média „Nafrněná“ Báry Polákové. Ta na pódium k překvapení publika svolala snad všechny aktéry hvězdně obsazeného klipu. Nabitý program Žebříku 2014 završila po Ondřeji Brzobohatém, Anetě Langerové, Richardu Müllerovi a Inekafe punkrocková jízda Vypsané fixy.

2015–2021

Skupinu roku 2020 Tata Bojs si během slavnostního momentu fotí její spoluzakladatel a baskytarista Mardoša.



Králem Žebříku 2017 byl nestárnoucí Petr Janda. Během oslav čtvrtstoletí naší ankety zpívalo šlágry Olympiku celé DEPO. V témže roce byl na slavnostním vyhlášení několikrát oceněn a vyzpovídán moderátorem Tomášem Hanákem také David Stypka. 

2018–2021

Sbohem, Meky! Takhle se po nezapomenutelném koncertě, kvůli covidu v netradičním termínu v září 2021, loučil s fanoušky Miro Žbirka. „Dva Žebříky v jednom“ byla jednou z úplně posledních akcí, kterou fenomenální Meky stihl absolvovat.



Michal Prokop si na svou cenu musel počkat déle, než jsme všichni čekali, k vyhlášení ankety v těžkých 
pandemických letech došlo až na čtvrtý pokus.

Také Vladimír Mišík, ale už od dva roky dříve, se mohl radovat z nejprestižnější trofeje Žebříku z rukou Jardy Hudce. 

Když se na jaře 2022 Žebřík mohl vrátit na své tradiční místo v hudebním kalendáři, měla největší důvod k oslavě oblíbená parta kolem Jiřího Macháčka Mig 21. Třicetiny Žebříku už se bohužel musely obejít bez Mekyho. Cenu in memoriam přebírala v nejemotivnějším momentu večera Kateřina Žbirková. 

2019–2022

Milovník piva a mimo jiné autor písně Gambrinus Vladimír Mišík si z Plzně vezl také soudek, který mu daroval sládek Pavel Zítek

O zábavný start jubilejního 30. ročníku se postaral svérázný písničkář Xavier Baumaxa. Každoročně lze hvězdné umělce vidět nejen na pódiu, ale potkáte se s nimi i jinde v areálu. Pravidelně se mezi návštěvníky Žebříku vydávají například Lenny a Marpo.



Suverénem pěvecké kategorie posledních let je Marek Ztracený. Z triumfu se mohl radovat i během dosud posledního ročníku v roce 2024. Fanoušci tleskali koncertnímu výkonu Chinaski, a Michal Malátný se zase poklonil jim -  i ve stylovém tričku, upomínajícím na jeho první účast na Žebříku  
v roce 1998.

Při vší úctě ke všem osobnostem, které kdy Žebřík poctily svou návštěvou, tento moment těžko něco překoná. Žijící legenda Jiří Suchý po dojemném převzetí sošky od 
Jardy Hudce odehrál parádní představení s Orchestrem Divadla Semafor.

Bylo nám velkou ctí, že si Michal Pavlíček vybral ke křtu svého „best of“ alba Faces právě Žebřík.  
Na snímku se svými nejbližšími kolegy Bárou Basikovou a Kamilem Střihavkou. 

2023–2024

Primátor Plzně Roman Zarzycký gratuloval na Žebříku 2023 mimo jiné i Davidu Kollerovi.



33 let na Žebříku


